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30 éves a Herman Ottó Múzeum ásványtára 
 
A 2010. évi Miskolci Ásványfesztivál elıtti napon, március 5.-én, „Ásványok, lelıhelyek, emberek” 
címen a Herman Ottó Múzeum (HOM) Ásványtárának munkatársai igen jól szervezett, családias 
hangulatú elıadóülést rendeztek a HOM központi épületében. Az ünnepélyes köszöntık követıen 
tíz elıadást hallhattak az egybegyőltek, elsısorban azoktól, akik a 30 év alatt leletekkel, 
társadalmi munkával, vizsgálatra beküldött mintákkal, fényképekkel, cikkekkel aktívan támogatták 
a HOM munkáját.  
Az elıadások közül engem elsısorban EmbeyIsztin Antal a köpenyzárványokról szóló érdekelt, 
de nagyon érdekes témákat vázolt fel Sajó István (Bázikus Alkarbonát ásványok) és Kónya Péter 
(Balaton-felvidéki kızetzárványok). Lévai („Pszeudo”) Zsolt elkápráztatta a közönséget a 
pszeudomorfózák széles tárházával, és megmutatta, milyen érdekes lehet egy teljesen 
specializált győjtemény. Fehér Béla a szobi Csák-hegy ásványairól szóló elıadása végre tisztázta 
a szobi stellerit és az epidezmin kérdését, bár a győjtıknek ezek után is lesz gondjuk a 
meghatározással. Kifejezetten vidámra sikerült Jáger Viktor elıadása a zengıvárkonyi 
vasércesedésrıl, ahol új kızetnév született (szar-vas-kı) a rákkoprolitos képzıdményekre. 
Szerintem a TIT szakköri elıadásunkkal (Az Asztag-kıi szulfidos ércindikációkról) sem kellett 
szégyenkeznünk, Mesics Gábor ásványképei mindenkinek nagyon tetszettek. 
A szünetben a házigazdák hideg büfével gondoskodtak a „nem szellemi” táplálékról és arra is 
adtak alkalmat, hogy a múzeum udvari épületében a konzerválás alatti bükkábrányi faóriásokat 
megtekinthessük. 
A HOM ásványkiállítás (amelynek Papszer utcai otthona még mindig zárva tart) új helyre fog 
költözni, mégpedig a központi épületbe, és ha minden sikerül és a szükséges pénzforrások sem 
apadnak el idıközben, akkor egy-két éven belül, új elrendezésben, új leletekkel gazdagodva újra 
látható lesz. Remélhetıleg mindazok, akikkel most együtt ünnepeltük az ásványtár 30. 
évfordulóját, az ünnepélyes újranyitáson is részt vehetnek majd jó egészségben és jó kedvben.  
 
 
Körmendy Regina        Fényképek: Mesics Gábor 
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A rendezvény résztvevıi 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A bükkábrányi fák konzerváló mőhelye 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




